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第83回基本計画部会 議事録 

 

１ 日 時 平成29年10月16日（月） 10:05～10:10 

 

２ 場 所 総務省第２庁舎 ６階 特別会議室 

 

３ 出席者 

【委   員】 

西村 淸彦（部会長）、北村 行伸（部会長代理）、河井 啓希、川﨑 茂、清原 慶子、 

西郷 浩、嶋﨑 尚子、白波瀬 佐和子、関根 敏隆、中村 洋一、野呂 順一、宮川 努 

【審議協力者】 

内閣府経済社会総合研究所所長、内閣府経済社会総合研究所総括政策研究官、総務省統計

局長、総務省統計局統計調査部長、総務省大臣官房審議官、財務省大臣官房総合政策課調

査統計官、文部科学省生涯学習政策局政策課、厚生労働省政策統括官付参事官付統計企画

調整室長、農林水産省大臣官房統計部統計企画管理官、経済産業省大臣官房調査統計グ

ループ総合調整室長、国土交通省総合政策局情報政策課、東京都総務局統計部長 

【事務局（総務省）】 

横山大臣官房審議官 

統計委員会担当室：山澤室長、肥後次長、永島次長、上田次長 

政策統括官（統計基準担当）：三宅政策統括官、阪本統計企画管理官 

 

４ 議 事 

（１）基本計画部会の部会長代理、ワーキンググループの座長指名について 

 （２）その他 

 

５ 議事録 

○西村部会長 それでは、第 83 回基本計画部会を開催いたします。 

 議事ですが、まず部会長代理の指名を行いたいと思います。部会長代理にはこれまでと同様、

北村委員にお願いしたいと思います。 

 北村委員、いかがでしょうか。 

○北村委員 お受けします。 

○西村部会長 どうもありがとうございました。 

 続いて、当部会には３つのワーキンググループが設置されておりますが、構成員をこれまで

と同様にいたします。また、座長については、本年２月に、当ワーキンググループを設置した

際に、部会長が指名するということとされておりますので指名いたします。 

 座長もこれまで同様、同じ方にお願いしたいと思います。座長は、経済統計ワーキンググ

ループは川﨑委員、それから、国民生活社会統計ワーキンググループは西郷委員、共通基盤

ワーキンググループは北村委員にお願いいたします。皆さんよろしいでしょうか。 
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 どうもありがとうございます。 

 事務局は、基本計画部会の部会長代理、ワーキンググループに所属する委員及び座長の指名

を行ったことを示す本日付の参考資料を次回の基本計画部会で配布してください。 

 本日、用意しました議題は以上です。本日の会議はここまでとさせていただきます。 

 最後に、次回以降の日程について事務局から連絡があります。 

○山澤総務省統計委員会担当室長 次回の統計委員会基本計画部会は 10 月 26 日に開催いたし

ますが、詳細は後日連絡いたします。 

○西村部会長 以上をもちまして第 83 回の基本計画部会を終了いたします。ありがとうござ

いました。 

 


